Titre seo : Comment augmenter ses chances dans une rencontre ?
Meta description : La rencontre est une démarche longue, difficile et souvent décevant pour certains car il faut avoir de la persévérance et ne pas se décourager au premier échec. Dans cette catégorie, vous trouverez des conseils rencontre pour mieux vous aider
Mot clé principal : rencontre
**********************************************
H1 : Des conseils rencontre pour vous aider à augmenter votre chance de trouver la personne de votre vie
À un moment de notre vie, après avoir vécu une longue période de célibat, l’on se dit qu’on est, enfin, prêt pour partager sa vie avec quelqu’un. Vous êtes peut-être même prêt à fonder une famille ou à profiter des bienfaits d'une relation sérieuse. Sauf que rencontrer la bonne personne relève souvent d’un vrai parcours de combattant. Entre la timidité, l’angoisse, le manque de confiance en soi, beaucoup de gens finissent par se replier sur eux-même car ils trouvent la rencontre trop difficile. Le blog de rencontre kissa-ngoni.me vous donne des astuces pour réussir votre rêve de rencontrer la personne de votre vie dans cette catégorie.
Rencontrer la bonne personne, la loi de l’attraction y est pour quelque chose
La loi de l'attraction n’est pas seulement une croyance lorsqu’il s’agit de la rencontre.  On dit souvent que les grands esprits finissent toujours par se rencontrer. En partant de cette règle simple, il faut croire que, quelque part, il y a toujours quelqu’un qui est fait pour vous et que vous serez en mesure d'attirer pour devenir votre partenaire.
Faire une rencontre, cela commence par soi-même
Quand on décide de se lancer dans le parcours de la rencontre, il ne faut jamais espérer à trouver l’amour facilement. Et puis, il faut déjà que vous commencez à aimer vous-même. Votre état d’esprit contribue grandement à la réussite de votre quête. Plus vous êtes positifs, actifs et motivés, plus vous avez de chance à faire des rencontres.
Ne commettez pas l’erreur de penser que l’amour va vous trouver
N'attendez pas que l'amour vous trouve pour commencer à vivre. Commencez, plutôt, à vivre votre propre vie dès maintenant.  De cette manière, vous allez vous épanouir et heureux. La personne qui vous sera destinée ne vous loupera pas parmi tant d’autres si elle sait que vous nagez dans le bonheur mais qu’il vous manque juste votre moitié.
Pour rencontrer quelqu’un, n’ayez pas peur de la vulnérabilité
Nombreux sont des gens qui ont peur d’être vulnérable si jamais les personnes qu’ils aiment les rejettent au premier contact. Dans une rencontre, on ne peut pas vraiment apprendre à connaître quelqu'un, ou laisser quelqu'un apprendre à vous connaître, sans s'ouvrir un peu. Ayez confiance en vous,  soyez sincères et honnête envers la personne et ne prétendez, surtout pas, d’être quelqu’un d’autre. Quand la personne remarque tout cela chez vous, le reste va de soi. Kissa Ngoni vous souhaite bonne chance ! 
